

降息预期降温，多头情绪受挫

一 行情综述

央行宣布将合理运用结构化货币政策工具助力经济有效恢复，并强调货币数量和投放的规模要控制在一个合意的水，期货多头情绪受到一定打击。平今日期债主力合约全面收跌。截至收盘，TS、TF 和 T 主力合约涨幅分别为-0.01%、-0.09%和-0.17%。

主要期限国债利率 1y、3y、5y、7y 和 10y 分别为 2.01%、2.4%、2.62%、2.79% 和 2.78%，主要期限国债利差 10y-1y、10y-3y、10y-5y、7y-1y 和 7y-3y 分别为 78bp、38bp、17bp、78bp 和 38bp，国债利率上行为主，国债利差总体收窄。

美债收益率多数下跌，3 月期美债收益率涨 4.08 个基点报 1.619%，2 年期美债收益率跌 4 个基点报 3.029%，3 年期美债收益率跌 7.4 个基点报 3.131%，5 年期美债收益率跌 8.3 个基点报 3.153%，10 年期美债收益率跌 7 个基点报 3.094%，30 年期美债收益率跌 5 个基点报 3.204%。

二 基本面消息

1 国内

人民银行副行长陈雨露：货币政策要“有进有退”，有效促进信贷结构优化

人民银行副行长陈雨露表示，人民银行在设计结构性货币政策工具时坚持顺势

而为，按照目标一致性原则设立激励相容机制。把人民银行资金和金融机构对特定领域和行业信贷投放顺势挂钩，调动金融机构积极性，以更有效促进信贷结构优化。此外，结构性货币政策工具也具有基础货币投放功能，有助于保持银行体系流动性合理充裕，支持信贷平稳增长。人民银行在总量框架下运用结构性货币政策工具，会根据经济发展不同时期、不同阶段的重点需要“有进有退”，把结构性货币政策工具的数量和投放规模控制在合意水平，与总量型政策工具形成良好配合。“市场也应该注意到，结构性货币政策工具的利率水平与市场利率水平之间通常相差不大，不会对市场化的利率体系造成太大影响。”陈雨露表示。

国际

美国 6 月 Markit 制造业 PMI 创新低

美国 6 月 Markit 制造业 PMI 初值为 52.4，创近两年低位，预期 56，5 月终值 57；服务业 PMI 初值为 51.6，创 5 个月低位，预期 53.5，5 月终值 53.4；综合 PMI 初值为 51.2，创 5 个月低位，预期 52.9，5 月终值 53.6。

墨西哥央行宣布加息 75 个基点，称会继续提高参考利率

墨西哥加息 75 个基点至 7.75%，符合市场预期。墨西哥央行表示，委员会打算在接下来的政策决定中继续提高参考利率；除了新冠疫情带来的通货膨胀冲击，还有地缘政治冲突带来的压力；预计 2022 年第三季度通胀率将加速至 8.1%。

美国上周初申请失业金人数为 22.9 万人，预期 22.7 万人，前值自 22.9 万人修正至 23.1 万人；至 6 月 11 日当周续请失业金人数 131.5 万人，预期 131.5 万人，前值自 131.2 万人修正至 131 万人。

鲍威尔讲话再度表明加息意向

美联储主席鲍威尔：美国经济非常强劲，复苏形势良好；预计今年将继续加息，随着时间推移将进一步加息；紧缩政策可能导致增长放缓，衰退并非不可避免；控制通货膨胀必须是美联储的重点；美联储不会提高通胀目标；资产负债表最终将比现在减少大约 2.5 至 3 万亿美元；金融状况已普遍收紧，但利率仍相当低；美联储将在利率问题上采取合理的行动；预计未来两年通货膨胀率将下降，更接近 2% 的目标水平。

三 后市展望

综合来看，未来随着经济持续修复，央行对市场利率持续偏离政策利率的容忍度或将有所降低，资金面可能逐步收敛。整体上看，近期虽多头情绪有所反复，但空头情绪相对坚定。

建议交易性需求维持中性。此外，近期基差仍处高位，空头套保可关注回落后的建仓机会，关注曲线做平机会。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。